PELIEHVE
CUCTEM
JIMHEWHBIX
YPABHEHUU
C ABYMA
[NEPEMEHHBIMUA.
ClioCcoOb

[NOoLICTAHOBKMU.




3doda4vu ypoka:

[ NMoBTOpUTL rpadmyeckmii cnocob peLleHna CUCTEM IMHEMHBIX

YPaBHEHUM

[l MoBTOPUTL NpaBuaa packpbiTUA CKOOOK U NpuBeAEHUA NOA0OHbIX

C/1arae€mMbliX

[l NO3HaKOMUTb C METOAOM PELUEHUA CUCTEM IMHENHBIX YPAaBHEHUI C

ABYMA NepeMeHHbIMU MeTOAOM NOACTAHOBKM

[l TTO3HaKOMUTb C A/AFTOPUTMOM PEeLUEHUA CUCTEMbI IMHEMHBIX

YPaBHEHUU MEeTOA0M MNOACTAHOBKM

[l 3akpenuTb Noay4YeHHbIe AaHHbIE



Pewume cucmemsol ypaeHeHUll:

'{Zx+3y=7 {3x—2y=4
4x + by = 13 . X =9y = §

(2; 1) (2; 1)

!

PdsHocuU/1bHbLIE cucmembl



Pewume cucmembl ypdeHeHUU:

{3X-2y=5 {Zx+5y=6
—6x+dy=—7 " | -4x —10y=8

peLueHU HeT peLleHUuin HeT

!

PdeHOcCU/1bHbIe cucmembl



Cucmembl ypasHeHUU ¢ 08YMS
nepeMeHHbIMU, KOMoOpbie
UMerom OOHU U me )Xe peuwleHUsl
Uusiu He UMerom peuweHuu,

Ha3blearomcs
PABHOCWUIJIbHBIMU.



lMpumep 1.

2xty =4 y =4 —2x
3X—8+4X:-1
Ty
X=1
y=4-21=2

(1; 2) — pewieHue cucmembl (2), a 3Ha4yum, u
daHHol cucmemel (1).



¥ pacdpuyeckuu cnocob




Az1zopumm pewieHUs cucmemsl 08YX /IUHEUHbIX
ypdeHeHuli chocobom NOOCMAHOBKU:

1) Bblpa3uTb U3 KAKOro-HUOYAb YpaBHEHUA CUCTEMbI OAHY

nepemMeHHYo Yepes ApYryto;

2) [MoacTaBuUTb B APYroe ypaBHEHME CUCTEMbI BMECTO 3TOM

nepeMeHHOM No/lydYeHHOEe Bblpa*KeHUE;
3) PewuTtb nonyumnBLLeecs ypaBHEHUE C OAHOM NepeMeHHOM:

4) HalTu COOTBETCTBYHOLLLEE 3HAYEHUE BTOPOM NEPEMEHHOM.



[MTpumep 2.
( D 3%

3x+4y =5 4y 5 — 3x < N 2)
{2x—5y=3(){x—5y 3- \2x—5-5;3X=3
2x-4-5-5;3X-4=3-4

8x - 5(5 - 3x) =12

23X = 37

37 5 L523aaEn
X5 == = (5—3 _)4_ o
il

23

OTBeT: (E E)



PeweHue ynpa)x@cHeHul

N21132 (a); 1133 (8, 6); 1135 (3, 6); 1137; 1140
(3, 6); 1141 (6); 1142 (8); 1143 (a).

KoHmpozbHble sonpocsl
= Kakue cnMctembl ypaBHEHUM Ha3bIBAKOTCA

PaBHOCU/IbHbIMU?
= KaK pelmTb cMcTemMy ypaBHEeHUN MeTOAOM

NoACTAHOBKMU?



AomauwiHee 3d0dHue

N2 1132 (6); 1133 (T, 4); 1135 (B, I);
1140 (B, r); 1141 (a); 1142 (a); 1143 (6).

Toru ypoka.



